Ersatzteilliste Vi EEMAN N

Kuhl- und Tiefkuihlzelle TectoCell Standard Plus 80
Kuhl- und Tiefkuhlzelle TectoCell Standard Plus 100
Tiefkuhlzelle TectoCell Standard Plus 120
Tiefkuhlzelle TectoCell Standard Plus 150
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Ersatzteilliste TectoCell Standard Plus

@’ Wichtig:

Bei Ersatzteilbestellungen geben Sie bitte lhrer Fachfirma
Auftrags-Nr. bzw. Herstell-Nr. (siehe Typenschild) an.
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Ersatzteilliste TectoCell Standard Plus

@’ Wichtig:

Bei Ersatzteilbestellungen geben Sie bitte lhrer Fachfirma
Auftrags-Nr. bzw. Herstell-Nr. (siehe Typenschild) an.
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023
024
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Bedienfeld IPX4

Lichtschalter 2-polig fiir Bedienfeld

Digital-Thermometer fiir Bedienfeld

Druckausgleichsventil (mit Heizung) fur Bedienfeld
Druckausgleichsventil (ohne Heizung) fiir Bedienfeld
Aufnahme fir Thermometerfihler

Filtervlies

LED-Leuchte (TUrstock)

Turscharnier aushangbar, hdhenverstellbar, mit Steigung,
DIN rechts

Tdrscharnier aushangbar, hdhenverstellbar, mit Steigung,
DIN links

Turverschluss (Drehhebel), lichtgrau, mit 3 Schltssel Nr.
1001, ab Herstell-Nr. 00071000

Lukenverschluss DIN links/rechts

SchlieRzylinder mit Schltssel-Nr. 1001

SchliefRzylinder mit Schlissel-Nr. 0

SchlieRzylinder mit Schlissel-Nr. 1

SchliefRzylinder mit Schlissel-Nr. 2

SchliefRzylinder mit Schlissel-Nr. 3

Tuardichtrahmen, lichte Weite 600x1800, 3-seitig, steckbar
Tuardichtrahmen, lichte Weite 800x1800, 3-seitig, steckbar
Tuardichtrahmen, lichte Weite 1000x1800, 3-seitig, steckbar
Tuardichtrahmen, lichte Weite 1200x1800, 3-seitig, steckbar
Stopfen Verschraubung Bedienfeld

Glassicherung
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Ersatzteilliste TectoCell Standard Plus

@) Wichtig:

Bei Ersatzteilbestellungen geben Sie bitte lhrer Fachfirma
Auftrags-Nr. bzw. Herstell-Nr. (siehe Typenschild) an.
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Tardichtrahmen, lichte Weite 600x2000, 3-seitig, steckbar
Tardichtrahmen, lichte Weite 800x2000, 3-seitig, steckbar
Tardichtrahmen, lichte Weite 1000x2000, 3-seitig, steckbar
Tardichtrahmen, lichte Weite 1200x2000, 3-seitig, steckbar
Lukendichtrahmen, lichte Weite 620x800

Schleifdichtung, lichte Weite 600

Schleifdichtung, lichte Weite 800

Schleifdichtung, lichte Weite 1000

Schleifdichtung, lichte Weite 1200

Schleifdichtung, lichte Weite 600, ohne Boden
Schleifdichtung, lichte Weite 800, ohne Boden
Schleifdichtung, lichte Weite 1000, ohne Boden
Schleifdichtung, lichte Weite 1200, ohne Boden
Heizleitung (Tirrahmen), lichte Weite 600x1800
Heizleitung (Tlrrahmen), lichte Weite 800x1800
Heizleitung (Tirrahmen), lichte Weite 1000x1800
Heizleitung (Tirrahmen), lichte Weite 1200x1800
Heizleitung (Tlrrahmen), lichte Weite 600x2000
Heizleitung (Tlrrahmen), lichte Weite 800x2000
Heizleitung (Tirrahmen), lichte Weite 1000x2000
Heizleitung (Tirrahmen), lichte Weite 1200x2000
Heizleitung (Lukenrahmen), Luke oben,

lichte Weite 620x800

Heizleitung (Lukenrahmen), Luke unten,

lichte Weite 620x800

Beutel mit Kunststoffstopfen

Beutel mit Verschlussstopfen fiir Norm-Bodenelemente
Beutel mit Verschlussstopfen gerandelt, kegelig, fur
Sonder-Bodenelemente

* Sikaflex-Dichtmasse

* Fugenreiniger

Schlielkeil fur Verschluss

Unterlage fur SchlieRkeil

Leuchten Diffusor mit LED Platine

Leuchtenunterteil mit Elektrokomponenten
Befestigungssatz mit 4 Schrauben, Dichtscheiben,
Abdeckkappen

B

Mit * gekennzeichnete Teile sind in den Abbildungen nicht dargestellt!
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S
Vi Es

Belgien
froid.viessmann.be

Danemark
koele.viessmann.dk

Deutschland
kuehlen.viessmann.de

Estland
kylm.viessmann.ee

Finnland
kylma.viessmann fi

Frankreich
froid.viessmann.fr

Irland
cooling.viessmann.co.uk

Lettland
cooling.viessmann.com

Litauen
saldymas.viessmann.|t

Niederlande
koelen.viessmann.nl

Norwegen
kjol.viessmann.no

Osterreich
kuehlen.viessmann.at

Polen
chlodnicze.viessmann.pl

Russland
holod.viessmann.ru

Schweden
kyla.viessmann.se

Schweiz
kuehlen.viessmann.ch

Spanien

refrigeracion.viessmann.es

Vereinigtes Konigreich
cooling.viessmann.co.uk
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Spare parts list Vi EgMANN

Coldrooms and deep-freezing rooms TectoCell Standard Plus 80
Coldrooms and deep-freezing rooms TectoCell Standard Plus 100
Deep-freezing rooms TectoCell Standard Plus 120

Deep-freezing rooms TectoCell Standard Plus 150
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Spare parts lists TectoCell Standard Plus

@) Important:

For spare parts orders, please specify the part no. and
serial no. (see nameplate) to your refrigeration specialist.
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Spare parts lists TectoCell Standard Plus

@) Important:

For spare parts orders, please

specify the part no. and

serial no. (see nameplate) to your refrigeration specialist.

001 Control panel IPX4

panel
control panel

007 Filter fleece
008 LED light (door frame)

DIN right

012 Door lock (rotary handle)
Mfg. No. 00071000

015 Hatch lock DIN left/right

016 Cylinder lock with key no

021 Door sealing frame, insid
plug-in type

022 Door sealing frame, insid
plug-in type

023 Door sealing frame, insid
plug-in type

024 Door sealing frame, insid
plug-in type

OO0 0O 0O 0O OO0O0OO0OO0OO0O OO0 Oooo O oooo

026 Fuse

017 Cylinder lock with key no.
018 Cylinder lock with key no.
019 Cylinder lock with key no.
020 Cylinder lock with key no.

002 Light switch 2-pole for Control panel

003 Digital Thermometer for Control panel

004 Pressure compensation valve (with heating) for control
005 Pressure compensation valve (without heating) for

006 Thermometer probe attachment

009 Door hinge, detachable, height-adjustable with riser,

010 Door hinge, detachable, height-adjustable with riser, DIN left

, light-gray, with 3 keys no. 1001,

. 1001

0

1

2

3

e width 600x1800, 3-sided,

e width 800x1800, 3-sided,
e width 1000x1800, 3-sided,

e width 1200x1800, 3-sided,

025 Cap for screw of control panel
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Spare parts lists TectoCell Standard Plus

@) Important:

For spare parts orders, please specify the part no. and
serial no. (see nameplate) to your refrigeration specialist.

027 Door frame gasket, clear opening 600x2000, 3 sided, push-
in

028 Door frame gasket, clear opening 800x2000, 3 sided, push-
in

029 Door frame gasket, clear opening 1000x2000, 3 sided, push-
in

030 Door frame gasket, clear opening 1200x2000, 3 sided, push-
in

031 Hatch frame gasket, clear opening 620x800

032 Wiper gasket, clear opening 600

033 Wiper gasket, clear opening 800

034 Wiper gasket, clear opening 1000

035 Wiper gasket, clear opening 1200

036 Wiper gasket, clear opening 600, without floor

037 Wiper gasket, clear opening 800, without floor

038 Wiper gasket, clear opening 1000, without floor

039 Wiper gasket, clear opening 1200, without floor

040 Heating wire (door frame), clear opening 600x1800

041 Heating wire (door frame), clear opening 800x1800

042 Heating wire (door frame), clear opening 1000x1800

043 Heating wire (door frame), clear opening 1200x1800

044 Heating wire (door frame), clear opening 600x2000

045 Heating wire (door frame), clear opening 800x2000

046 Heating wire (door frame), clear opening 1000x2000

047 Heating wire (door frame), clear opening 1200x2000

048 Heating wire (hatch frame), hatch top, clear opening
620x800 mm

049 Heating wire (hatch frame), hatch bottom, clear opening
620x800 mm

050 Bag with plastic caps

051 Bag with caps for standardized flooring panels

052 Bag with rounded, coned caps for special flooring panels

053 * Sikaflex sealant

054 * Join cleaner

055 Door lock fastener for lock

056 Support for door lock fastener

057 Lamp diffuser with LED board

058 Lamp base part with electronic components

059 Fastening set with 4 screws, gaskets, caps
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The parts marked with * are not illustrated!
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5777746 FR Sous réserve de modifications techniques!

Liste des piéces de rechange \VJ EEMANN

Chambres froides positives et négatives TectoCell Standard Plus 80
Chambres froides positives et négatives TectoCell Standard Plus 100
Chambres froides négatives TectoCell Standard Plus 120

Chambres froides négatives TectoCell Standard Plus 150
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Liste des piéces de rechange TectoCell Standard Plus

@) Important:

Lors de commandes de piéces de rechange, indiquer le
numéro de commande et/ou le numéro constructeur
(voir sur plaque signalétique).
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5777746 FR Sous réserve de modifications techniques!

Liste des piéces de rechange TectoCell Standard Plus

@) Important:

Lors de commandes de piéces de rechange, indiquer le
numéro de commande et/ou le numéro constructeur
(voir sur plaque signalétique).
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001
002
003
004

005

006
007
008
009

010
012
015
016
017
018
019
020
021
022
023

024

Panneau de commande IPX4

Interrupteur lumiére bipolaire pour tableau de commande
Thermometre digitale pour panneau de commande
Soupape de compensation de pression (avec résistance)
pour panneau de commande

Soupape de compensation de pression (sans résistance)
pour panneau de commande

Logement de la sonde thermometre

Filtre non-tissé

Lampe LED (encadrement de porte)

Charniéere de porte dégondable, réglable en hauteur, avec
pas, droite norme DIN

Charniéere de porte dégondable, réglable en hauteur, avec
pas, gauche norme DIN

Fermeture de porte (levier rotatif), gris clair, avec trois clés
n°® 1001, a partir du n° de fabr. 00071000

Fermeture de lucarne DIN, gauche/droite

Cylindre de fermeture, n° de clé 1001

Cylindre de fermeture, n° de clé 0

Cylindre de fermeture, n° de clé 1

Cylindre de fermeture, n° de clé 2

Cylindre de fermeture, n° de clé 3

Joint d’étanchéité de porte, largeur intérieure 600x1800,

3 faces, enfichable

Joint d’étanchéité de porte, largeur intérieure 800x1800,

3 faces, enfichable

Joint d’étanchéité de porte, largeur intérieure 1000x1800,
3 faces, enfichable

Joint d’étanchéité de porte, largeur intérieure 1200x1800,
3 faces, enfichable

025 Sachet renfermant fixation du panneau
026 Fusible
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Liste des piéces de rechange TectoCell Standard Plus

@) Important:

Lors de commandes de piéces de rechange, indiquer le
numéro de commande et/ou le numéro constructeur
(voir sur plaque signalétique).

027 Joint d‘étanchéité de 600 x 2000 mm, a 3 co6tés, enfichable
028 Joint d‘étanchéité de 800 x 2000 mm, a 3 cotés, enfichable
029 Joint d‘étanchéité de 1000 x 2000 mm, a 3 cotés,
enfichable
030 Joint d‘étanchéité de 1200 x 2000 mm, a 3 cotés,
enfichabler
031 Joint d‘étanchéité de partillon de 620 x 800 mm
032 Balai racleur de 600 mm
033 Balai racleur de 800 mm
034 Balai racleur de 1000 mm
035 Balai racleur de 1200 mm
036 Balai racleur de 600 mm, sans sol
037 Balai racleur de 800 mm, sans sol
038 Balai racleur de 1000 mm, sans sol
039 Balai racleur de 1200 mm, sans sol
040 Résistance de chauffage (cadre de porte) de
600 x 1800 mm
041 Résistance de chauffage (cadre de porte) de
800 x 1800 mm
042 Résistance de chauffage (cadre de porte) de
1000 x 1800 mm
043 Résistance de chauffage (cadre de porte) de
1200 x 1800 mm
044 Résistance de chauffage (cadre de porte) de
600 x 2000 mm
045 Résistance de chauffage (cadre de porte) de
800 x 2000 mm
046 Résistance de chauffage (cadre de porte) de
1000 x 2000 mm
047 Résistance de chauffage (cadre de porte) de
1200 x 2000 mm
048 Résistance de chauffage, portillon sup. de 620 x 800 mm
049 Reésistance de chauffage, portillon inf. de 620 x 800 mm
050 Sachet renfermant bouchons de fermeture en matiére
synthétique
051 Sachet renfermant bouchons de fermeture pour éléments
de sols normalisés
052 Sachet renfermant bouchons de fermeture types dentelé et
conique pour éléments de sols spéciaux
053 * Masse d‘étanchéité Sikaflex
054 * Nettoyant pour jointoyage des panneaux
055 Clavette de fermeture
056 Rondelle de clavette de fermeture
057 Diffuseur de la lampe avec platine de LED
058 Partie du bas de la lampe avec des parts électroniques
059 Jeu de pieces de fixation avec 4 vis, joints,
bouchons

0000000 O O OO0 O O O O O O O ODOOoooooooo O ooo

*Les piéces portant un astérisque ne sont pas
représentées sur les illustrations!
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5777746 FR Sous réserve de modifications techniques!

Vi EgMAN N

Belgien
froid.viessmann.be

Danemark
koele.viessmann.dk

Deutschland
kuehlen.viessmann.de

Estland
kylm.viessmann.ee

Finnland
kylma.viessmann fi

Frankreich
froid.viessmann.fr

Irland
cooling.viessmann.co.uk

Lettland
cooling.viessmann.com

Litauen
saldymas.viessmann.|t

Niederlande
koelen.viessmann.nl

Norwegen
kjol.viessmann.no

Osterreich
kuehlen.viessmann.at

Polen
chlodnicze.viessmann.pl

Russland
holod.viessmann.ru

Schweden
kyla.viessmann.se

Schweiz
kuehlen.viessmann.ch

Spanien
refrigeracion.viessmann.es

Vereinigtes Konigreich
cooling.viessmann.co.uk
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